カシオペアカーリング協会 会長 高田 将洋

第25回イーハトーブカーリングフェスティバル 広告協賛のお願い

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素はカシオペアカーリング協会の活動に対し、一方ならぬご理解を賜り心より御礼申し上げます。

さて、当協会は1995年に第1回カシオペア杯カーリング大会を開催して以来、カシオペア 連邦の青少年の健全育成と交流・人材育成を目的として「目指せ、オリンピック選手!」の スローガンを掲げて活動して参りました。

おかげさまをもちまして、2014年のソチ冬季五輪では苫米地美智子選手が北海道銀行に所属し、悲願の五輪出場を果たしました。また、ここ数年は全国中学生カーリング選手権大会優勝をはじめ、日本ミックスダブルスカーリング選手権大会、日本シニアカーシング選手権大会など、多くの大会において好成績をおさめております。専用リンクを有しない当協会の選手が全国大会で好成績を残し、世界の舞台で活躍する選手を輩出しているということもあり、カシオペア連邦でのカーリングへの取り組み姿勢は各方面で高い評価を頂いております。今年度も新たな競技者の育成や愛好者の拡大、そして「カーリングによるまちづくり」により一層力を入れていく所存です。

この度、さらなるカーリングによるカシオペア地域の関係人口拡大と活性化を目的として、「第25回イーハトーブカーリングフェスティバル」を開催いたします。つきましては誠に恐縮ではございますが、本大会の趣旨をご理解いただき、何卒ご協賛を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

1. 期 日:令和6年3月9日(土)、10日(日)

2. 会場: 岩手県北青少年の家スケートリンク

3. 広告協賛費:1口 5,000円 または物品の提供

4.掲載:大会プログラム記載、開閉会式バックパネル掲示、SNSへの写真投稿

【振 込 先】盛岡信用金庫 二戸支店 【連絡先】 カシオペアカーリング協会事務局

【口座番号】普通 1048447 TEL: 0195-43-3461

【口座名義】カシオペアカーリング協会 E-MAIL: <u>cca@779.jp</u>

大久保 瞳まで

以上